

把反腐工作从企业内部延伸至产业链 安踏百余家供应商签署廉洁协议

本报讯(记者 柯国笠 王志前) 昨日,安踏集团廉洁宣贯大会在晋江举行。会上,该集团百余家供应商代表签署了《诚信经营廉洁协议》。这意味着身为体育用品产业龙头的安踏,率先在国内民营企业中,将反腐工作从企业内部向外部合作伙伴延伸,共筑反腐防线。

此次安踏与供应商签署的《诚信经营廉洁协议》,对贿赂行为、公平竞争、责任承担进行详细界定,并进一步加强对商业贿赂行为的惩罚力度,协议违约赔偿金不低于百万元。

对于腐败行为,安踏秉持零容忍态度。记者了解到,目前安踏建立了检举政策、反贪腐制度、审计监察制度、集团商务赠礼管理制度等在内的内控管理措施。去年,该企业举办13场反腐专题宣讲会,覆盖4万多名员工。

“反腐不是一个部门、一家企业的事情,是整个行业、整个社会的事情。只有全行业共同参与,腐败才没有立足之地。”安踏集团执行董事、联席CEO赖世贤表示,安踏集团将持续强化内控防线和反腐监督,查处力度,不断完善供应商合规管理体系,完善企业制度,提升企业治理能力。

“与安踏集团共同推动反腐,对我们也有极大的好处。”安踏集团供应商企业代表、福建普斯特服饰有限公司副总经理蔡灿荣表示,这有利于建立健康的合作关系,减少不必要的支出,更有助于促进双方专注研发创新、共同成长,推动行业整体进步。

安踏此举有极大示范意义。华侨大学工商管理教授陈金龙认为,有别于以往“家丑不外扬”的做法,安踏此举将推动整个行业、供应链企业共同构筑良好的商业环境,打造廉洁、公平的市场环境。

近年来,民营企业反腐动作频频。2022年11月,柒牌发布监察举报奖励制度,最高奖励100万元;2022年3月,七匹狼“廉政七匹狼”微信公众号通报员工索贿案;2021年4月,比亚迪通报“反腐典型案例”,多名员工因贪腐被查……随着企业规范化管理水平的提升,越来越多民营企业开始把反腐作为企业队伍建设、内控治理的一项重要工作。

值得关注的是,民营企业反腐有望迎来更坚实的法律后盾。7月25日,十四届全国人大常委会第四次会议初次审议了刑法修正案(十二)草案,拟增加惩治民营企业内部人员腐败相关犯罪的条款。

“这次草案特别针对民营企业反腐做了修订,在法律层面突出了对民营企业合法经营的保护力度,有利于进一步震慑民营企业内部职务犯罪,帮助民营企业推动反腐工作。”陈金龙说。

利郎 LESS IS MORE 邀百万学子 共探新都市通勤美学

本报记者 施珊妹



近日,利郎 LESS IS MORE & 青年创意大赛启动征集,并携手学院奖邀百万学子释放青春灵感,在简约中呈现态度,多维度定义“青年商务”新都市通勤美学。

利郎 LESS IS MORE
青年商务男装 | 通勤时刻更有型

多赛道齐发 青春灵感不设限

在2023年秋季创意征集大赛中,利郎 LESS IS MORE以“商务青年”为主题,向全国百万学子征集小红书平台的创作笔记。在征集平面广告、短视频、广告文案、花型设计四大创意类别作品,每个类别都包含了多个创意方向。利郎方面期待本赛季青年创意的无限发挥。

除了上述常规赛奖项外,利郎 LESS IS MORE特设两大企业奖:小红书人气奖和创意实效奖。

与以往不同,本次小红书人气奖是以探店、种草的创作方向征集小红书平台的创作笔记。在打榜比拼、评选出等级奖的同时,也会根据作品的创意与质量评选出“最佳探店奖”与“最佳穿搭奖”。

“流量与质量并重,线下体验与线上创作同行,希望每一个优秀作品都能斩获属于自己的荣耀。”利郎 LESS IS MORE相关负责人说。

锚定职场新生代 开启时尚新潮流

1987年利郎简约男装成立,2009年9月25日在香港IPO上市。经过36年的探索发展,利郎专注于商务、时尚、休闲男装,成为集自主研发、生产、零售、面料、印染、设计、检测于一体的全国知名综合时装企业。目前拥有利郎 LILANZ 与 利郎 LESS IS MORE 两大主力产品线产品。

随着“00后”正式步入职场,由“90后”“00后”组成的新生代团队已成为职场主力军。新一代年轻人对于上班穿着的要求比以往都要高,太过个性张扬的穿着有时并不适用于职场,但过于商务正式的穿着又不符合年轻人的潮流审美。

为了平衡当下年轻人在通勤和职场中的穿着

需求,2016年利郎集团推出了 LESS IS MORE-青年商务男装品牌系列。其中,LESS IS MORE“少即是多”的理念保持了利郎“简约不简单”的设计哲学;“青年商务”是利郎 LESS IS MORE 的定位,款式更通勤百搭、轻便自如,意在让年轻人能够自由地平衡通勤和职场的穿着。

利郎青年商务系列 LESS IS MORE 瞄准一、二线城市25-35岁都市青年男士群体,目前在二线城市购物中心拥有店铺近300家,店铺空间通过极具科技感的沉浸式装置设计,诠释了“开敞、流动、前卫、先锋”的理念,贴合当下都市新职场青年更热衷的商务时尚风格。

探索利郎“青年商务” 细节打造极致创意

当简约男装遇上“00后”职场青年,利郎 LESS IS MORE 重新定义都市通勤新美学,对陈规说“不”。

此番利郎 LESS IS MORE 锁定“青年商务”定位,从循规蹈矩中解放天性,融入舒适与潮流属性,用质感与细节平衡商务与潮流,低调展现新都市的时尚通勤美学。以极具科技感的沉浸式装置设计的线下门店,让新一代商务青年

有了职场底气,更有了时尚乐园。

本次创意征集命题需求皆出自于利郎 LESS IS MORE 产品、品牌团队的真实命题,足见利郎对有用创意的渴求。利郎品牌希望参赛者从可用的创意出发,在天马行空之时,更多去考虑作品是否可用及使用场景,更贴近实战,在真实命题中真正锻炼自己的实战能力。

安踏、特步、盼盼入选 中国轻工业200强企业名单

本报讯(记者 柯国笠) 近日,在中国轻工业百强企业高峰论坛上,2022年度中国轻工业200强企业名单正式公布,晋江企业安踏、特步、盼盼入选榜单。

具体来看,安踏体育位列榜单第14位,特步集团位列第62位,盼盼食品位列第84位。此外,泉州还有九牧、达利食品两家企业入选榜单。

据悉,该榜单根据轻工企业2022年度的营业收入、利润总额、营业收入利润率、税收占利税比重、研发投入及营业收入增速六项指标进行统计,中国轻工业联合会最终评选出2022年度中国轻工业200强企业。入选榜单的企业分布在全国24个省、市、自治区,涉及家电、食品制造、酿酒、造纸等41个轻工行业,其中8家企业营业收入超过1000亿元。

美的集团以3439亿元营业收入、350亿元的利润、126亿元的研发投入,荣获轻工200强第一名,海尔、格力、五粮液、天能、伊利、晨鸣、超威、蒙牛、华泰等企业名列轻工200强前茅。

从营收和利润看,2022年,轻工200强企业的营业收入达3.6万亿元,占整个轻工业的14.8%;利润总额3436亿元,占轻工业的22.5%。轻工200强企业利润率高达9.5%。从科研创新看,200强企业的研发投入强度由上一年的2.8%进一步提高到2.82%。

2022年中国服装行业 百强企业发布

本报讯(记者 施珊妹) 7月31日,中国服装协会正式发布“2022年服装行业百强企业”名单。

根据“会员参与、自愿申报”的原则,经各地方服装协(商)会初审推荐,中国服装协会分别对申报企业的“营业收入”“利润总额”和“营业收入利润率”三项指标进行核实排序。最终,全国共有131家企业荣登2022年度中国服装行业“百强”榜。

其中,七匹狼、柒牌上榜“2022年服装行业营业收入百强”企业名单;柒牌、七匹狼上榜“2022年服装行业利润总额百强”企业名单;柒牌、七匹狼上榜“2022年服装行业营业收入利润率百强”企业名单。

记者了解到,2022年中国服装行业“百强”企业呈现以下特点,即企业营收保持增长,企业运行质效承压,发展具备韧性。

据悉,中国服装行业百强企业是产业科技创新、品牌建设、社会责任的重要引领者,对中国服装行业高质量发展具有较强劲的带动作用。2022年,百强企业克服一系列困难与压力,围绕“科技、时尚、绿色”的发展定位,坚持创新驱动协同发展,努力提升自身产品与服务的价值创造能力和水平。通过推进数字化、智能化转型升级,加速与数字经济融合,在智能制造、渠道拓展、模式创新、供应链协同等多个领域取得新成效,持续推动中国服装行业向集约化、数字化、生态化的高质量发展新阶段迈进。

文体

吴彬彬入选中国代表队集训名单 将参加东亚青运会女子跳远比赛

本报讯(记者 李诗怡) 近日,中国田径协会公布2023年东亚青年运动会(简称“东亚青运会”)集训人员名单,晋江籍新秀吴彬彬入选。据悉,2023年东亚青运会将于8月16日至23日在蒙古乌兰巴托举办,吴彬彬将参加女子跳远比赛。

中国田径协会表示,本次集训旨在强化队伍赛前训练,调整竞技状态,做好反兴奋剂教育和防范工作。具体集训时间是8月6日至17日,集训地点设在天津团泊体育中心。

本次集训共计40人,包括领队、翻译、队医、教练和运动员。其中,运动员有28人,男女各14人。男子项目包括100米、200米、400米、800米、1500米、跳远、三级跳远、铅球、铁饼,女子项目包括100米、200米、400米、800米、1500米、3000米、跳远、三级跳远、铅球、铁饼,此外还有混合4×400米。

集训名单中,有2名来自福建的运动员,分别是女子跳远选手吴彬彬和男子100米选手何锦

樨。值得一提的是,吴彬彬将是此次中国代表队唯一的女子跳远参赛选手。

在今年5月举行的2023年全国U18田径锦标赛暨东亚青年运动会选拔赛中,吴彬彬表现出色,勇夺女子跳远和100米栏两枚金牌,顺利入选中国田径代表队集训名单。

吴彬彬来自灵源街道灵水社区,出生于2006年,是女子七项全能运动员。在今年4月举行的第五届亚洲U18田径锦标赛中,代表中国队亮相的吴彬彬闪耀全场,一战成名。她在收获女子跳远和100米栏两项桂冠的同时,创造两项赛会新纪录,并打破女子100米栏亚洲少年纪录。

东亚青年运动会是由东亚运动会联合理事会主办的东亚规模最大的青年综合性运动会,参与队伍主要分布在东亚,包括中国队、日本队、韩国队、蒙古队、朝鲜队等多支队伍,参赛选手的年龄在15至17岁。

日本羽毛球公开赛收拍 国羽收获2银

本报讯(记者 李诗怡) 近日,2023年日本羽毛球公开赛收拍,中国队收获女单、女双两项亚军。本站比赛,泉州籍名将黄东萍和搭档冯彦哲一路闯进混双半决赛,但在半决赛中不敌对手,无缘决赛。

冯彦哲/黄东萍半决赛的对手是泰国组合德差波/沙西丽。德差波/沙西丽曾长时间位居世界第一,夺得了2021年世锦赛冠军,是当今最强的混双组合之一。冯彦哲/黄东萍目前世界排名第4。在此前的比赛中,双方交手5次,“凤凰”组合取得4胜1负战绩。

半决赛第一局,德差波/沙西丽凭借凶猛的进攻占据了绝对优势,而冯彦哲/黄东萍没有有效的得分手段,以10:21丢掉首局。第二局,冯彦哲/黄东萍加强了攻

势,以7:3取得开局领先。随后,德差波连续进攻得分,将比分追至10:10。此后,双方开始了拉锯战,比分交替上升。最后,“凤凰”组合以21:19扳回一城。决胜局,冯彦哲/黄东萍找回了比赛节奏,以11:6领先进入暂停。落后的德差波/沙西丽连连追分,比分来到14:14。在决胜的攻防大战中,德差波/沙西丽连续打出好球,率先拿到赛点。最终,德差波组合以21:19笑到最后,以2:1击败冯彦哲/黄东萍。

本届日本公开赛的男单冠军是丹麦队的安赛龙,女单冠军是韩国队的安洗莹,男双冠军由中国台北组合李洋/王齐麟获得,女双冠军被韩国组合金昭映/孔熙容摘得,混双冠军则属于日本组合渡边勇大/东野有纱。

女足世界杯



不敌英格兰队 中国女足无缘淘汰赛

8月1日,在澳大利亚阿德莱德举行的2023年国际足联女足世界杯小组赛D组比赛中,中国队以1:6不敌英格兰队,小组排名第三,无缘晋级淘汰赛。

新华社记者 李一博 摄

泉州亚新引进5名新援 本土球员王瀚升正式加盟

本报讯(记者 张茂霖) 近日,泉州亚新足球俱乐部官宣,陈卓俊、方奎旻、王瀚升、林伟强、刘小琦5名新球员正式加盟泉州亚新队。其中,王瀚升是来自泉州南安本土的球员。

在7月30日进行的2023中乙联赛预赛阶段第13轮泉州亚新队对阵广西蓝航队的比赛中,王瀚升、陈卓俊在下半场替补登场,完成首秀。

“瀚升!加油!”上场后,身披33号球衣的王瀚升受到了现场球迷的热烈欢迎。司职前锋的他很快在队友的

配合下完成了一次射门,可惜球被对方门将没收。

“主场场地非常好,球迷也很热情。”赛后,王瀚升接受采访时说,因为自己老家在泉州南安,所以就加盟了泉州本土球队。

“选择王瀚升,主要考虑到他老家在泉州,同时也希望他能加强球队锋线实力。”泉州亚新队主教练黄勇在赛后的新闻发布会上表示。

据悉,王瀚升2001年出生,由于父母经商的缘故,他从小在大连长大,小学

二年级开始踢球,在大连参加青训。2014年,王瀚升入选万达西班牙计划,先后在瓦伦西亚、比利亚雷亚尔俱乐部接受培训。2020年,他在西班牙瓦伦西亚U19梯队联赛出场7次(首发4次)进1球。

去年7月,王瀚升代表淄博蹴鞠足球俱乐部参加了中国足球甲级联赛,成为一名职业球员,在与青岛海牛队的比赛中,打进了职业生涯首粒进球。2022中国足协杯,在对阵上海嘉定汇龙的比赛中,他再次取得进球,并获得本场“最佳球员”。

战平湖南湘涛队 海南之星队无缘冲甲

本报讯(记者 李诗怡) 日前,在2023中国足球协会乙级联赛预赛阶段第13轮比赛中,主场作战的海南之星队以0:0战平远道而来的湖南湘涛队。比赛中,首发亮相的晋江籍球员何鑫杰和队友配合默契。

上半场比赛,两队均获得射门机会,但都没有成功破门。下半场,湖南湘涛队加强了进攻力度,在第51分钟和第57分钟创造射门机会,但均被海南之星队门将陈星挡在球门外。第62分钟,海南之星队23号朴磊在对方半场成功进球。瞄准时机的何鑫杰果断上前配合,把球打到边路后传中,禁区内的66号张涛接球后一脚劲射,可惜被对方门将接住。随着终场哨响,两队互交白卷,结束比赛。

赛后,海南之星队主教练姜坤表示,“今天的比赛我们错失了一些得分良机,对手也展现了强大的防守实力,比赛中两支球隊都各自发挥了优势。尽管平局对我们来说有些可惜,但我们不会因此而气馁。相反,我们会从比赛中吸取经验教训,进一步改进战术并提高技术水平,为下一场比赛做好准备。”

目前,海南之星队以3胜2平8负积11分的成绩位列南区第6位,本赛季确定无缘冲甲,将在决赛阶段参加“保级组”的比赛。8月5日,海南之星队将迎来预赛阶段的最后一轮比赛,在玉溪高原体育运动中心向云南玉昆队发起挑战。

超三联赛第二循环赛开打 林志荣亮相重庆黔江站

本报讯(记者 李诗怡) 日前,2023赛季中国男子三人篮球超级联赛第二循环赛开打,首站率先在重庆黔江举行。本站比赛中,晋江籍球员林志荣效力的浙江普徕火牛队取得4胜1负的不俗战绩。

浙江普徕火牛队的首个对手是位于积分榜榜首的上海久事队。经过激烈较量,浙江普徕火牛队以16:19憾负对手。在接下去的比赛中,浙江普徕火牛队一扫首战败北的阴霾,打出了精彩配合,其他四场均获胜。经过休息调整的林志荣登上了重庆黔江站的赛场,并亮相浙江普徕火牛队与南海龙狮队、江苏扬子江队的比赛,助力球队分别以22:16、21:12取胜。

另一边,南海龙狮队伤愈复出的吴则斌登台亮相,而征战了多站比赛的晋江籍球员吴崇棋高挂“免战牌”。因为吴崇棋的休战,众人期待的晋江“双子星”的对决没能出现。南海龙狮队仅在和江苏扬子江队的比赛中尝到胜果,其余四场比赛均以失利告终。